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Je čas spojit síly, zkušenosti a společné hodnoty.

Je čas spojit rozdělenou Chuchli.
Je čas na skutečnou politickou vizi naší obce.

Své odhodlání dát Chuchli dohromady jsme stvrdili podpisem na 
memorandu o spolupráci.

SPOLEČNĚ pro spokojené rodiny, spokojené chuchelské soužití.

SPOLEČNĚ pro udržení krásy Chuchelské zeleně a zdravé životní prostředí.

SPOLEČNĚ pro morální chování, právně správné postupy obce.

SPOLEČNĚ pro vzdělané děti a rozvoj aktivit pro ně v obci.
SPOLEČNĚ pro ekonomicky zdatnou Chuchli.

SPOLEČNĚ dáme Chuchli dohromady!
SPOLEČNĚ pro Vás.

SPOLEČNĚ
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Odpovědnost, zvyšování 
finančních zásob obce, 

pořádek ve výdajích.
To je naše vize pro bohatou

a prosperující CCChuchli.

SPOLEČNĚ
PRO BOHATŠÍ 

CHUCHLI
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UZDRAVÍME VEŘEJNÉ FINANCE 

▶ Odpovědné rozpočty zakotvené v dokumentu. 
Protože dětem nechceme odkázat zadluženou
obec nebo obec, která chřadne, ale peněz má dost.

▶ Pravidlo výdajové brzdy. Výdaje nikdy 
nepřekročí stanovenou rozumnou výši.

▶ Obec, která slouží rodinám. Jednoduché
sociální služby. Snížení výdajů pro ty, kdo
kvalitně třídí odpad na správná místa.

▶ Skutečná pomoc pro seniory. Odvoz na
všechny akce zdarma. Jistota dnešních služeb
pro dnešní/budoucí seniory. Příspěvek na 
důchod hypotékou naruby od obce.

ROZJEDEME CHYTŘEJŠÍ DOPRAVU

▶ Plán financování dopravních staveb na několik 
let dopředu. Konec chaosu v optimalizacích
silničních a železničních staveb.

▶ Priorita pro nejvytíženější trasy. Dostavba 
mimoúrovňového křížení variantou Dvou cest a 
rozumné řešení dopravy, mezitím než bude stát.

▶ Rychlé dokončení optimalizace železniční trati.
Naševizejerychlédokončeníoptimalizacetratia
kvalitníúklidnásledkůčinnostiSprávyŽeleznic(SŽ).
Vrátíme Chuchelskou krásu všem, kteří pojedou
vlakem.

▶ Inteligentní opatření v dopravě. Budeme
motivovat dobrým příkladem, učme naše děti
jezdit do školy MHD. Rodiče méně zacpávat na
hlavní silnice v obci.
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1.1 ZDRAVÉ VEŘEJNÉ FINANCE

Hospodařme rozumně, investujme odvážně.

Chuchli ujíždí vlak a prohlubující se krize, nás
občany, uvrhá do ekonomických problémů. Růst 
nastartujeme pomocí investic do lidských zdrojů, 
infrastruktury a digitalizace, abychom podpořili 
transformaci Chuchle s důrazem na investice s 
vyšší přidanou hodnotou. Naši politiku budeme 
vždy stavět na principu investic do pasivních
zdrojů a bytového fondu. To umožní snadnější
nárůst finančních prostředků a více výdajů do
rozvoje komunitního života. A našim
živnostníkům a malým firmám z Chuchle, více
zakázek přímo z naší Městké části. Vytvoříme tím
atraktivní prostředí pro klíčové partnery. 
Vybudujeme přitom majetkovou i technologickou 
nezávislost naší obce, ukotvení strategických 
firem a realizování strategických projektů. – 
nestaneme se rukojmím rizikových partnerů a
kamarádů starých známých zastupitelů, kterým
jde jen o peníze či moc.

Naše městská část se musí vrátit k tradici
odpovědného hospodaření a vyrovnaných
rozpočtů, proto výrazně zpřísníme fiskální 
pravidla. To, že nastoupí jiná politická garnitura
nesmí zhoršit život občanů.Rozpočtová
odpovědnost je to hlavní, uděláme všechno pro to, 
aby rostl nejen stav naší pokladny, ale i aby bylo
více investic. Velké změny ale provedeme jen 1-2x
za celé období za celé volební období, aby se na ně 
všichni mohli dobře připravit a věděli, co je čeká.

Největší výzvou pro Chuchli je už dlouho omílané
téma, které bylo zatím jen opakovaným
předvolebním tahem nejmenované strany, které
neměla v úmyslu realizovat. Je to Centrum
Chuchle. To vyžaduje širokou občanskou shodu: 
nesmí se stát, že se postaví to, co 90% občanu
nechce. Dostanete to, co v obci chybí a na jednom
místě!!!
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EKONOMIKA OBCE A JEJÍ POLITIKA

▶ Zpřísníme rozpočtová pravidla. Rozpočet už 
nebude trhacím kalendářem, který se nebere 
vážně.

▶ Zavedeme výdajové pravidlo, aby politici ne-
mohli vládní výdaje populisticky zvyšovat bez 
ohledu na naše rezervy a hospodářskou situaci. 

▶ Vytvoříme pravidlo investiční povinnosti do
pasivních příjmů, to stanoví jasně danou definici
investičních závazků, které obec musí vydat, aby
se mohla finančně rozvíjet a ekonomicky
stabilizovat. Dokud jej složená investiční kvóta 
nedosáhne, další výdaje budou automaticky 
vyloučené.

▶ V zájmu zdravých veřejných financí se zavazujeme 
k co nejrychlejšímu splnění výše uvedených
podmínek, které budou znamenat, že se naše
obec stabilizuje a nebude zaostávat za jinými
městskými částmi.

▶ Modernizujeme naší městskou část, abychom k
ní přilákali nové investory.

▶ Firmy budou mít možnost účtovat v eurech.

▶ Pomůžeme rodinám. Zavedeme pomoc pro 
rodiny, které nemají možnost ani částečného
úvazku, kvůli dětem. Za výhodných podmínek
jim zařídíme hlídání nebo alespoň jednou týdně

možnost zajít si na úřady nebo k lékaři. Myslíme
si, že si to chuchelské maminky a tatínkové
zaslouží. Zároveň částečné úvazky zvýší
bohatství obyvatel Chuchle.

▶ Zakročíme proti podezřelým smlouvám z
minulosti. Budeme bojovat s líbivými právními
řečmi, za kterými jsou jen odůvodnění
neodůvodnitelných lumpáren. Odstřihneme 
firmy starých známých zastupitelů a jejich lidí od
penězovodů a obecních peněz. Například obecní
právník musí být člověk zcela mimo kontakty s
jakýmkoliv zastupitelem. Ideálně na doporučení
nezávislé osoby, mimo obec a politické partaje.

▶ Budeme bojovat s neplněním smluv naší
městské části s developery minulými, dnešními
i budoucími. Řešením není nekonečné ozývání
se, kvůli těm samým problémům, ale jasný
právní obrana a přesun odloučeného pracoviště
stavebního úřadu zpět do naší obce. To je sice
něco, co bude na léta vyjednávání, ale výrazně to
naší obci zjednodušší život - Radotín o nás totiž
nebude rozhodovat!

▶ Zlepšíme využívání evropských fondů (Fond 
obnovy, Modernizační fond, Fond pro 
spravedlivou transformaci), které mohou 
významně přispět k růstu naší obce. Nebude
totiž třeba peněz z naší pokladny.
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▶ Budeme motivovat firmy k ekologickému 
provozu. Snížíme tím energetickou spotřebu a
uhlíkovou stopu tam, kde je to možné. A
samozřejmě, že ne jen na úkor firem a
živnostníků - nejsme Andrej :-)

CENTRUM VELKÉ CHUCHLE

▶ Základem je, že My, to myslíme vážně.

▶ Realizujeme centrum prostřednictvím PPP
projektu, kde jasně definujeme, že maximální
doba po kterou nebude centrum naše, bude do
roku 2050, ne déle. Centrum bude příkladem
našich dlouhodobých investic do rozvoje..

▶ Dáme lidem volnost v návrzích, co by mělo v
tomto centru být, ale obchody, které využije pět
lidí v celé obci, těm nedáme šanci. Realizují se
obchody a místa, která nám nejvíce chybí.

▶ Je nám jasné, že můžete mít lepší nápady na to,
co by v centru Velké Chuchle mělo být, ale
přesto Vám povíme, co si myslíme My, že by tam
bylo fajn.

▶ Naše představa:

- Multifunkční kulturní sál, který by sloužil i jako
“velká tělocvična“ pro školu, školku, DTJ,
Sokola, Rodinné centrum a další. Nad ním
lidová restaurace, především s českou
kuchyní, ale i nejoblíbenějšími jídly jako
Burger, Steak nebo Smaženm sýr.

- Nová hasičárna, která splňuje zákonná pravidla

- Kavárna s cukrárnou, domácí pekárna

- Místo s Vietnamskou kuchyní/Kebabem/Pizzou

- Výběrový i vkladový BANKOMAT

- Nová pošta a knihovna
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1.2 CHYTRÁ DOPRAVA

Promyšlená řešení místo megalomanských staveb.

Na dopravě přímo závisí kvalita každodenního 
života v naší městské části. Pokud se má Chuchle
dostatečně rozvíjet, neobejde se bez funkční, 
spolehlivé a bezpečné dopravní sítě, která bude 
dobře navazovat na sítě našich sousedů. Moderní 
dopravní infrastruktura stále více vyžaduje 
inteligentní dopravní systémy a touto cestou se 
musíme vydat i My. Nejde o to, kolik se nám podaří 
„vylít betonu“, ale o to, zda se dokážeme posunout 
směrem k výsledné podobě, která nejen vyřeší
spory, ale také bude dobře vypadat a především
vyřeší dopravní problémy naší obce.

S tím souvisí i koncepce chytrých měst, která 
využívají nejmodernější technologie a jsou 
navzájem propojena kvalitními komunikacemi.

Vedle toho se budeme soustředit na dořešení
železničních problémů a revitalizace trati, aby
tento problém netížil naši městskou část příliš
dlouho a to kvalitní a pravidelnou komunikací se
SŽŽŽ a informovaností obyvatel. Nová vlaková
zastávka by měla pojmout část dopravy a změnit
návyky dopravy do Prahy části občanů Velké
Chuchle, což uleví silničním tahům i přírodě. 
Namísto megalomanského prosazování Nadjezdu
nebo Podjezdu, prosadíme kompromisní variantu
“Dvou cest“, která bude posouvat obě varianty a
tu, co bude dříve dořešena, tak realizuje.

Nejsme tedy ANI PRO NADJEZD, ANI PRO
PODJEZD.
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VARIANTA DVOU CEST

▶ Metoda “Dvou cest“ je vlastně velmi prostá.
Vychází z toho, že si přejeme, aby se situace
konečně dořešila a víme, že prosazováním
jedné z variant (Nadjezd/Podjezd) se
neprosadí nic. Ostatně, to jsme už mohli zjistit
v minulých 20 letech.

▶ Jsme tedy volbou především volbou pro občany
Chuchle, kteří jsou již naštvaní z toho, jak si naši
staří známí zastupitelé berou nás občany jako
rukojmí a prosazují si “tu svoji varinatu“ a jejich
ega jim nedovolí, aby podpořili konec sporů a
realizaci některé z variant, na úkor toho, že bych
jejich ego ztratilo, když to nebude “ta jejich
varianta“.

▶ Obě strany sporu říkají, že jejich varinata bude
dříve, obě přitom útočí na příznivce a zastánce té
druhé varianty.

▶ Nám je jedno, která varianta to bude, když vyřeší
dopravní sitauci a bude dříve. Podporujeme tedy
“Nejrychlejší řešení“ nebo chceteli - řešení “je
nám jedno jaká to bude varianta, ale ať už se to
konečně dořeší“. Jsme tedy na straně všech
občanů Chuchle, i těch pro Nadjezd, i těch pro
Podjezd. Odmítáme útoky na některé skupiny
občanů Chuchle, např. dotčených obyvatel.

▶ Tedy, raději spojujeme, než rozdělujeme. Pojďte
s námi taky tvořit a nepřipojujte se k hádkám a
těm, co protlačují jednu variantu, nedejbože
naváděním k násilí. Jak to je, zjistíte zde:

http://nadjezd-podjezd.eu/dve-cesty/.

▶ Zajistíme, aby ŘSD začalo pracovat profesionálně 
jako obdobné úřady v západní Evropě.

▶ Tam, kde je to možné, upravíme povolenou 
rychlost v obci a na vhodných úsecích silnic
umístíme prahy, jinde je naopak odebereme.

▶ Zefektivníme a rozšíříme komunikace tam, kde
se opakovaně dějí problémy právě kvůli šířce a
kvalitě komunikace. Např Osada Lahovská - tam
je třeba na některých místech úplně vybudovat
cesty a jinde je opravit (skutečná oprava, ne jen
kosmetická). Vybudujeme kanalizaci.

ŽELEZNICE

▶ Podpoříme rozumné odprašnění a ztišení okolí
železniční trati a budeme bránit kácení stromů,
které mají sloužit k podobným účelům, např. v
Malé Chuchli. Navíc nevidíme jako rozumné,
například přemísťovat ulici Podjezd v Malé
Chuchli. Kromě komplikací to právě zničí pás
zeleně a je to proti Územnímu plánu hl. m.
Prahy.
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ROZUMNÁ MHD A VODNÍ DOPRAVA

▶ Podpoříme taková autobusová spojení, která
budou splňovat ideální dojezd našich dětí do
školy a v odpoledních hodinách zase ze školy.
Kdykoliv bude jízdní řád rozhozen změnou, která
to poruší, okamžitě se ozveme. Taková situace
nastane PŘED jeho změnou. Takže obyvatelé
Chuchle se už nemusí těšit na nemilá překvapení
v podobě autobusů, které jedou ve stejnou
minutu a pak půl hodiny žádný nejede. Zároveň
do Prahy bude vždy minimálně jeden spoj jet, za
jakýchkoliv okolností.

▶ Naší vizí je aby v místě u nadjezdu nad
Strakonickou u Vltavy, byla vybudována lávka.
Ta bude na druhém břehu navazovat na
končící cyklostezku, takže jak cyklisti, tak
bruslaři budou moci volně překonat břeh.

▶ Zachováme přívozy, takže budou i tyto cesty,
jak se dostat na druhý břeh. Zároveň si
myslíme, že romantičtejší a nostalgický.

▶ Vybudujeme chuchelskou Marinu, která bude
atrakcí i zajímavou variantou, jak se dostat na
druhý břeh.
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Zdravá krajina, voda
a vzduch = zdravá země.

Ochráníme harmonické životní 
prostředí i stabilní energetiku.

SPOLEČNĚ
PRO UDRŽITELNÝ 

ŽIVOT
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OCHRÁNÍME HARMONICKÉ ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ I JEHO UDRŽITELNOST

▶ Voda je živel i vzácnost. Ochrana obyvatel
Chuchlí na místech, kde i spodní voda řádí.
Ochrana vodních zdrojů tam, kde je jí
nedostatek. Zadržování vody v krajině. Digitální 
monitoring vodních toků.

▶ Ochráníme půdu a zeleň. Tam, kde nebudou
smysluplné projekty, tam zamezíme výstavbě.
Jiným místům, kde je nevyužitý prostor nebo
návozy stavebních zbytků, dáme smysl.

▶ Budeme důstojně spolupracovat s okolími
Městskými částmi. Společně s okolními obcemi
jako je Slivenec, Lahovice, Zbraslav, Radotín
le i Prahou 5 a 12 navážeme takovou spolupráci,
která bude prospěšná pro všechny a propojí.

▶ Za každého občana navíc jeden strom v krajině. 
Chceme stromy v alejích, v zelených pásech 
i budoucí osamělé velikány. Vysadíme medonosné 
pásy u vody a v rekreačních zónách.

VYBUDUJEME SYSTÉM STABILNÍ 

ENERGETICKOU PODPORU PRO CELOU 

MĚSTSKOU ČÁST A BUDEME VZOREM

▶ Venkov, kde se vyplatí žít a pracovat. I když jsme
spíše velkou vesnicí, rozvoj dopravní 
infrastruktury a kvalitního internetu bysme měli
zvládnout. Podpoříme zavedení levného
internetu pro celou obec.

▶ Rozumné rozdělování dotací. Cílená podpora 
malých a středních firem pomocí dotace na první 
hektary. Protože korporace už další dotace 
nepotřebují.

▶ CCChuchle bude bio. V naší Městské části chybí
farmářské trhy a větší výběr zdravých surovin.
Definujeme místo, kde se minimálně jednou týdně
takové trhy budou konat.

▶ Lesy jsou naše národní dědictví, ne jen továrny 
na dřevo. Podpora ekologických funkcí lesů. Zisk 
z Lesů by měl jít zpátky do naší obce, ideálně pro
investice v Osadách Lahovská a Třešňovka.
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2.1 HARMONICKÉ ŽIVOTNÍ
PROSTŘEDÍ, STABILNÍ ENERGETIKA

Udržitelný rozvoj = kvalitní život i pro příští generace.

Ochrana zdravého prostředí a přírodních zdrojů je 
jedním ze základních pilířů naší liberálně-
konzervativní politiky. O přírodní bohatství 
musíme pečovat tak, abychom jej v pořádku 
předali příštím generacím. Chuchle je bezesporu
místo s nejkrásnější přírodou ze všech městských
částí Prahy!!! Její zachování v kombinaci s
dynamickým rozvojem naší městské části, který
chceme nastartovat, je však pro nás hlavně 
příležitost, jak investicemi do udržitelného 
rozvoje, čistých a obnovitelných zdrojů 
a cirkulárního hospodaření výrazně modernizovat 
chuchelskou ekonomiku a zvýšit kvalitu života. To 
je velká příležitost pro inovativní české firmy.

Nadcházející energetickou transformaci k
obnovitelným zdrojům bereme vážně, ale
odmítáme rezignovat na uchování přirozené
krásy naší obce. Soběstačnost a nezávislost na
cenách energií zvládneme, když se do toho
zapojíme všichni, Společně pro Chuchli. 

Naši budoucnost vidíme v kombinaci tepelných
čerpadel napájených z fotovoltaiky na střechách, 
jejíž energii budeme skladovat v bateriích.

To samotné však nestačí. Musíme spolupracovat
na větším řešení, které zní - Spojená Chuchelská
Energie. To je systém propojení všech domů do
jednoho velkého energetického celku, který bude
sloužit nejen jako zdroj energie, když jeden
nebude mít dost proudu a druhý ho bude mít
nadbytek, ale také jako ochrana proti Blackoutu.

Máme řešení pro ochranu vody, zemědělské 
půdy, pestré krajiny i zdravého života ve městě. 
Přestože je Chuchle je skvělá v třídění, i tak
můžeme být efektivnější. Např. zavedením
modrého, žlutého i zeleného kontejneru na tříděný
odpad do každého rodinného domu a snížením
poplatku za popelnice. Zvýšíme třídění a cena za
odpad poklesne všem obyvatelům Chuchle.
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PESTRÁ KRAJINA, PŮDA, LESY

▶ Ochráníme naši půdu. Zastavíme další zábory. 
Zkrátka zachováme to, co se nám na Chuchli
líbí a dost možná i důvod toho, proč se sem
někteří z nás nově přistěhovali.

▶ Podpoříme komplexní pozemkové úpravy, 
abychom zpomalili erozi, zadrželi v krajině vodu 
a usnadnili přístup majitelů k jejich pozemkům. 
Více budeme spolupracovat s osadami Lahovská
a Třešňovka, které jsou v mnohé izolované a
někdy si přijdou, že jejich problémy nikoho
nezajímají. Nás ano!

▶ Budeme aktivně chránit opylovače a celkovou 
biodiverzitu (meze, nárazníkové pásy, větrolamy, 
úhory). Pokud bude na výběr ze dvou typů řešení,
vybereme to, které méně naruší biodiverzitu krajiny.

▶ Podpoříme soukromé vlastníky, myslivce, včelaře, 
spolky atd., aby sázeli stromy, zakládali krajinné 
prvky a pečovali o soulad zemědělství a ochrany 
přírody.

▶ Nebudeme o ochraně přírody jen mluvit, ale fyzicky
vyrazíme minimálně jednou měsíčně do terénu
uklízet Chuchli. Ať je to starosta nebo řadový občan.
Chuchelská příroda, ale i městská část, jsou nás
všech, měli bychom se tedy o ně dobře starat.

▶ Podpoříme zalesňování krajiny odolnými 
smíšenými lesy. To je i obrana proti kůrovci. 
Obnovíme lesy v místech, kde se jim nedaří
dobře (cílené, nikoli plošné kácení, následná 
péče, kompenzace ztrát). Pomůžeme Lesům ČR
přidáním ruky k dílu a naopak od Lesů ČR
chceme větší pomoc s divokými prasaty, např
v Osadě Třešňovka.

▶ Ve státních lesích upřednostníme jejich 
neprodukční, ekologickou funkci.

▶ Ochrana úrodné půdy má přednost před 
výstavbou soukromých vil. 

▶ Budeme bránit tomu, aby na určitých místech
rostly stavby, které porostou do nebe a budou
rizikové. Například projekty developera Vily
Chuchle, které mají mít více pater a na místě, které
bylo navoženo, takže i nové majitele by ohrozilo
zde bydlet. Naopak jednopatrové nám nevadí, když
budou plnit všechna pravidla.

▶ Viníky ekologických havárií budeme postihovat 
přísněji. Zavedeme funkční systém likvidace 
starých ekologických zátěží a řešení ekologických 
havárií neznámých původců. Ve známých
případech necháme původce dohnat k
zodpovědnosti. Např. za skládku v Žákově lomu
budeme opakovaně viníky označovat.
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ČISTÁ VODA A ZDRAVÝ ŽIVOT

▶ Ochráníme vodu před znečištěním z průmyslu, 
skládek i zemědělství. Zajistíme průběžný 
digitální monitoring kvality toků v rizikových 
oblastech. Tragédie typu znečištění vody Velké
Chuchle z horní skládky, nás čeká jen když
nezabráníme pokusu o její vybagrování a odvoz.
Ten je navíc finančně nemožné zaplatit.
Podpoříme tedy rozumný způsob jak skládku
zajistit. Obnovíme přirozený vodní režim v 
krajině.

▶ Ochráníme vodu před znečištěním z průmyslu, 
skládek i zemědělství. Zajistíme průběžný 
digitální monitoring kvality toků v rizikových 
oblastech.

▶ Zavedeme spolu s Lesy ČR vodovod a elektřinu až
na hřbitov (včetně Kostela sv. Jana Nepomuckého
a Hájovny).

▶ Budeme budovat zelená města (zelené střechy, 
výsadba stromořadí, aktivní hospodaření 
s dešťovou vodou) a „město krátkých vzdáleností“. 
Podpoříme výstavbu v brownfieldech, aby se 
zástavba zbytečně nerozšiřovala do zelených
ploch (demoliční fond, evropské fondy).

▶ Při územním a strategickém plánování nám půjde 
o prevenci vzniku tepelných ostrovů. Zvláštní

ochranu si zaslouží citlivé objekty, jako jsou školy, 
zdravotnická zařízení nebo domovy seniorů.

▶ Podpoříme elektromobilitu a zlepšíme tak kvalitu 
ovzduší v Chuchli. Dostupnost elektromobilů 
zajistí technologický pokrok, který nebude naší
zásluhou, ale víme, že přichází. A více
rychlonabíjecích stanic pro elektromobily v naší
obci.

CIRKULÁRNÍ HOSPODÁŘSTVÍ A

ENERGETIKA PRO 21. STOLETÍ

▶ Nic není odpad. Zlepšíme recyklaci vytříděných 
plastů a skla, které teď na trhu nemají uplatnění a
končí na skládkách. Vytvoříme centrální katalog 
recyklovaných stavebních prvků a vybudujeme 
„recyklační hub“, kde budou z odpadu vyrábět 
daňově výhodné stavební materiály. Podpoříme 
související typ firem. Budeme motivovat výrobce 
a distributory k tomu, aby používali méně 
jednorázových obalů.

▶ Podpoříme kompostování a využívání bioodpadu 
(především gastroodpadu) k výrobě biometanu.

▶ Přestože je Chuchle skvělá ve třídění odpadu, i
tak můžeme být efektivnější. Bereme si příklad z
Říčan u Prahy, kde ambiciózní starosta zavedl
doslova do každého domu tři barevné popelnice. 
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Konkrétně žlutou na plasty, modrou na
papír a zelenou na sklo. K tomu připočítejte
černou na směsný odpad a pro ty, kteří si
řekli i hnědou na bioodpad. Pro někoho to
možná přijde jako mnoho popelnic, ale ono
to u nich skutečně funguje! Každá popelnice
se totiž vyváží po jiné době. Zároveň se
všechen odpad daleko lépe vytřídí, lidé
nemusí téměř chodit vynášet tříděný odpad
a k tomu mají popelnice vyváženy za nižší
cenu!.

▶ Nová fotovoltaická zařízení na 20% Chuchelských
střech do roku 2025. Zdá se to jistě nemožné, ale
má to svá pravidla, abysme toho dosáhli. Některé
faktory nás pak samotné donutí, a to jsou ceny
energií. Vlastníkům se zjednoduší domluvení a
zlevní cena jak instalace panelů na domech, tak
úschova a správa energie. Ta nadbytečná se bude
posílat jinam, kde schází. Vše výhodně.

▶ Budeme soutěžitv aukcích jako celá obec.
Proto získáme nižší pořizovací i instalační cenu
jak fotovoltaických panelů, tak i baterií k nim a
tepelných čerpadel, které nám zajistí teplo v
zimě.

▶ Na každou střechu pak podle prostoru, umístíme
o tři panely navíc a propojíme postupně celou
obec do jednoho systému. Protože bude každý
dům mít baterii, bude propojení sloužit nejen
jako záloha když jeden dům bude mít málo
energie a jiný ji bude mít přebytek. Ale ochrání
nás jako celou Městskou část, proti Blackoutu.

▶ Využijeme a pomůžeme Všem občanům
Chuchle s dotacemi v programu Zelená úsporám 
(zateplování, instalace FVT ve spojení s 
bateriemi, tepelná čerpadla).

▶ K transformaci energetiky případně využijeme
budoucí, dnes neexistující, nové fondy EU.
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2.2 UDRŽITELNÝ ROZVOJ STAVEB A ÚDRŽBA OKOLÍ

Kdo o krajinu a své okolí pečuje s láskou a zodpovědností,
zaslouží si ty nejlepší podmínky.

Máme před sebou mnoho výzev: Náhradu
přejezdu, centrum Velké Chuchle, vybudování
finanční stability a růst příjmů obce, investice,
lepší spolupráce s okolními městkými částmi,
zachování krásy naší krajiny a další. Inu v Chuchli,
stále žije mnoho lidí, kteří se k naší zemi chovají s 
láskou a řádnou péčí. (Každý, kdo se k naší obci
chová s láskou a řádnou péčí, k tomu musí získat 
ty nejlepší podmínky.) Naším úkolem je jim v tom 
co nejvíce pomoci. Naší vizí je moderní, 
konkurenceschopná městská část, která překoná
jiné srovnatelné městské části. K tomu se ale
musíme dostat ze stagnace, chřadnutí a
především odevzdanosti a strachu ze starých
známých politiků. Strachu z toho, že “kdoví, co o
mě začnou hlásné trouby říkat“ a strachu z toho,
že “to dopadne zase stejně“. K tomu je potřeba
odvahy a osobního odhodlání. Věru, nic není
samo. A ani obec, kde budeme žít raději a bude
mít slušné vedení, není hned.

Ano, můžeme se na to zase vykašlat, ale ... co takhle
dát Chuchli znovu dohromady?

Starat se o svou obec začíná starostí o své blízké
okolí. A každý z nás může začít tím, že si po sobě a
na svém pozemku uklidí. Ekvivalent toho je, že
obec se stará o jí svěřené věci. Třeba sekání
trávy, úklid sněhu apod.

K tomu jsou ale také potřeba přijatelné
podmínky. Například dostatečně široká cesta,
která na některých místech, v některých našich
ulicích není. To je něco, co hodláme řešit. A už
jen to, že nám nebudou ztěžovat práci nepořádky
v létě a auta na místech, kde se má pluhovat v
zimě.

Zkrátka obyčejná ohleduplnost a zájem o své
okolí je něco, co moc nestojí a všem pomůže.
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BUDOUCNOST PRO KAŽDOU PROFESI

▶ Podpoříme podnikatele a drobné živnostníky. 
Veřejné zakázky budou brát v úvahu vzdálenost 
od dodavatele ke spotřebiteli. Zároveň jak
vycítíme střet zájmů, automaticky firmu
prověříme, případně rovnou vyřadíme.

▶ Podpoříme dlouhodobý rozvoj turistiky, 
cykloturistiky a vodáctví. Vltavskou oblast
budeme lépe spravovat a propojíme ji více s
Prahou 12(Modřany) i Lahovicemi - budeme
partnery, ne jen sousedy, kteří o sobě vědí.
A zaměříme se na údržbu vodních toků. Naším 
cílem je rozvoj rekreačního potenciálu,
regionálních specialit, zážitkových a výukových 
programů.

▶ Podpoříme tradiční finanční podporou kulturu a 
spolkové činnosti (sportovní spolky, hasiči,
rybářské spolky,včelaři). Zavedeme plesy s
tombolou, například rybářské a myslivecké.

▶ Budeme komunikovat zjednodušení převodu
majetku státu na obce a města u veřejně 
prospěšných staveb a veřejných prostranství.

▶ Když už se nám podaří dobrá směna pozemku a
jiný soukromý vlastník bude bránit realizaci
nějakého projektu, tak zapojíme do případných
žalob naše okolní sousedy, pokud se soudí se
stejným vlastníkem, SPOLU PRO CHUCHLI.

ROZUMNÉ PRONÁJMY, CHYTRÉ STAVBY

▶ Budeme podporovat takové pronájmy, které
budou plnit podmínky smluv. Pokud si druhá
strana bude dělat ze smlouvy trhací kalendář a
jednu podmínku plnit bude a druhé ne, bereme
to jako neplnění. Skvělým příkladem jsou
pozemky u Vltavy užívané k uskladňování
sypkých materiálů. Určitě není ve smlouvě
uskladňování zbytků ze staveb a už vůbec ne
skládka, těch máme bohužel dost jinde.

▶ Nastavíme jasná pravidla čerpání a budeme 
důsledně kontrolovat propojení firem čerpajících 
dotace.

▶ Budeme podporovat ekologické činnosti a
podpoříme firmy podporou městské části v
podobě kontaktů a rychlejším získání státních
dotací. Jednoduchost, rychlost a efektivita. To vše  
s ohledem na to, jak šetrně ke krajině a svému
okolí daná firma/rodina přistupuje.

▶ U Vltavy za Čechoslovanem směr Lahovice,
vybudujeme lezeckou stěnu a větší
skateboardový park ve stylu toho Radotínského.
Součástí našeho postupu bude, aby byla oblast
více uklizená a brownfieldy byly vhodně využity.
Zároveň tak, aby v případě povodní mohl být
prostor vyklizen a škoda byla co nejnižší.
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▶ Vpřípadě staveb v dolní části Velké Chuchle
budeme dbát na to, že v nedávné době to byla
oblast záplavová a nebýt postavených
protipovodňových bariér, by stále byla.
Realizujeme tedy navíc ochranu proti spodní
voděna zeleném pásu u kraje Strakonické. Je to
nejen něco, co chybí jako poslední krok, aby
byla oblast “pojištěná“, ale dlužíme to všem
rodinám, které to schytaly nejen v roce 2002, ale
třeba v roce 2013. Už nebudou sklepy plné vody.

▶ Podpoříme ty, kteří pěstují zeleninu na vlastním
poli/pozemku/zahradě, a to i v osadách
Lahovská a Třešňovka. Například podporou
nákupu semen nebo nákupem nástrojů.

▶ Zavedeme farmářské trhy. Ty budou v naší obci
minimálně jednou týdně, ideálně však ve středu
a v sobotu. Podpoříme zahradnictví u Vlčků.
Zároveň budeme nabádat vietnamské pěstitele,
aby část produkce nabídli obyvatelům Chuchle.

▶ Nové stavby rodinných domů v dolní části
Chuchle musíme výškově sladit. Zároveň při
každé příležitosti do podmínek stavby dáme
rozšíření komunikace, v případě ulic, kde nemá
zákonný rozměr. Vyhovme si vzájemně a těšme
se z výsledné podoby.

▶ Dejme Společně Chuchli dohromady.

SPORY A JEJICH ŘEŠENÍ

▶ Pro nás jako Společně pro Chuchli, je na prvním
místě rozvoj komunitního života a oživení
Chuchle. K tomu je třeba mimo jiné řešit spory.
Některé spory jsou tzv. samovolné, ale jiné
úmyslné.

▶ V případě samovolných sporů se budeme snažit
býti nestranní a v ideálním případě dostát toho, že
na konci budou stát obě strany s kompromisem.

▶ V případě úmyslných budeme nekompromisně stát
proti agresorovi, kterému jde o to, vyvolat konflikt.
To můžeme bohužel opakovaně vidět například při
zastupitelstvech. Útoky rádoby občanů, kteří jsou jen
hlásnou troubou jedné nebo druhé strany, ty skončí.
Do zastupitelstva dáme jasný řád, který nebude
bránit nikomu ve slovu, ale bude jasně vysvětlovat a
definovat, kdy je něco přehnané.

▶ Maximální transparentnost pak u nás znamená, že
všechny smlouvy uvidí i občan a vše co nemusí být
začerněné, to taky nebude. Pokud občan podá 106ku,
dostane se mu odpovědi. Pokud však opakované
podává 106ky na tu samou věc, pak mu je dáme
naúčtovat - když chce někdo zdržovat radnici, tak ať
si za to zaplatí. Uchráníme tak kasu městské části
před většími škodami a ušetří veřejné peníze.

▶ Zastupitelstva nebudou jen “místa hádek“.
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Rodinám se u nás musí dařit!
Podpoříme dostupné bydlení 

a kvalitní zdravotnictví 
a školství.

SPOLEČNĚ
PRO 

SPOKOJENOU
RODINU
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BYDLENÍ MUSÍ BÝT DOSTUPNÉ!

▶ Stejné podmínky pro veřejné i soukromé 
poskytovatele bydlení. Zapojení stavebníků a
pronajímatelů do společných projektů.

▶ Zvýhodnění jednotlivců i firem při výstavbě a 
rekonstrukcích nemovitostí, které souzní s
ideami naší Městské části. Možnost reklamy pro
ně ve spolupráci s Městskou částí, pokud splní
jasně definované podmínky.

▶ Jednodušší výstavba. Komunikace se státem při
uvolnění státních pozemků. Lepší podmínky pro 
naší obec, při stavbě rodinných domů. Moderní a 
zdravá obec místo brownfieldů.

▶ Podpora prvního bydlení bez ohledu na věk 
nebo rodinný stav. Obcí získané nemovitosti
prostřednictvím Hypotéky naruby budou sloužit
předevěším mladým rodinám. Ty budou mít
výhodnější nájemné a ceny energií za ně vyřeší
obec.

SPRAVEDLIVÁ SOCIÁLNÍ POLITIKA

▶ Podpora rodiny v průběhu celého života. Sladění 
rodinného a profesního života, více času pro 
výchovu dětí a péči o blízké. 

▶ Jednoduchý, digitální systém sociální pomoci. 
Skrze jedno místo najdete chůvu, pomoc při
záskoku nebo třeba hodinového manžel.

▶ Víceleté financování sociálních služeb pro větší 
stabilitu a efektivní fungování.Podpora
zkrácených úvazků a práce z domova

ZAJISTÍME VSTŘÍCNÉ ZDRAVOTNICTVÍ

▶ Garantovaná dostupnost zdravotní péče. Pro naší
velikost obce, která se stále rozrůstá je adekvátníé
vyšší počet zdravotnických zařízení. Konkrétně je
to praktický lékař, gynekolog a dětský lékař.

▶ Elektronizace zdravotnictví a elektronická karta 
pacienta. Když jde o minuty, místní zasahující 
lékař zná váš zdravotní stav.

▶ Nabádání občanů k prevenci. Zdraví z 50 % závisí 
na životním stylu. My podpoříme ten zdravý,
především podporou sportovních aktivit a
konzumace zdravého jídla a pití.

▶ BBBudeme dbát na kvalitu zdravotnických zařízení 
a ve spolupráci s Vámi občany jejich kvalita
poroste.

NEPODCENÍME VZDĚLÁVÁNÍ, KULTURU A 

SPORT

▶ ŠŠŠkolství neznamená jen škola, to jsou i kurzy – 
Zavedeme kurzy finanční gramotnosti pro děti i
dospělé. Seniorům kurzy IT. Zároveň otevřeme
prostor všem dalším zajímavým kurzům, které
budou rozvíjet znalosti obyvatel Chuchle.

▶ Vzdělávání pro 21. století. Více porozumění, 
méně memorování. Individuální přístup.

▶ Rovnoměrná dostupnost kulturních 
služeb. Podpora kulturní infrastruktury v 
regionech. Nová národní koncertní síň v 
Praze.

▶ Reforma dotací pro podporu sportovních aktivit
Čechoslovan, DTJ, Sokol a další získají více.

25



3.1 DOSTUPNÉ BYDLENÍ

Rychlejší výstavba bytů na vhodných místech, 
výhodnější možnosti získání obecního nájmu.
Větší bytový fond.

Příliš mnoho rodin a mladých lidí stále nemá 
přístup ke kvalitnímu a dostupnému bydlení. To je 
třeba změnit. Cestou ke zvýšení nabídky na trhu s 
bydlením je rozšíření bytového fondu naší
Městské části. Náš bytový fond má kolem 40bytů,
dle tabulek magistrátu hl. m. Prahy má mít
Městská část naší velikosti, bytový fond o velikosti
cca 120bytů. Podporujeme rozvoj všech typů 
bydlení (vlastnické, nájemní i družstevní), aby lidé 
našli to nejvhodnější bydlení pro svou životní fázi 
a konkrétní situaci. Zvláštní pozornost si zaslouží 
mladé rodiny a senioři, kterým zajistíme 
důstojnější podmínky.

Nová výstavba musí být promyšlená a odpovědná

Stavět musíme především tam, kde se to nejvíce
vyplatí s ohledem na kvalitu života (brownfieldy). 
A na nevyužitém území, s ohledem na stavební 
kulturu daného místa, s velkým respektem 
k životnímu prostředí. Spolu s rozvojem bytové 
výstavby budeme dbát na občanskou vybavenost: 
vytvořme funkční, přátelskou městskou část, ne 
mrtvé rezidenční zóny.

Rychlesedostatkokénkustavebníhoúřadupomůže
přesunzpětnanášúřad.ZároveňonásnesmíRadotín
rozhodovat.
Seniorům, s nedostatečně vysokým důchodem
nabídneme Hypotéku naruby. Cílem je nabídnout
jim možnost, pomoci jim k důstojnému životu.
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PRO OBČANY

▶ Zajistíme zvýhodněné nájmy u prvního bydlení.
Zavedeme nové standardy pro dostupné 
startovací a sociální bydlení. Za to musí
uživatele pomoci obci zpět, např. podporou
akcí nebo třeba pomocí s úklidem obce.

▶ Při vyřizování stavebního povolení se budete 
moci spolehnout na jednoduchou komunikaci s
úřadem, celý proces bude možné provést online.

▶ Sestavíme jasnou cenovou mapu pro výpočet 
obvyklého nájemného. S kalkulačkou.

▶ Opravíme nemovitosti ve vlastnictví městské
části a finančně podpoříme opravu budov,
které sice naše Městská část nevlastní, ale
jejich nevzhlednost odrazuje od vstupu do
centra Velké Chuchle.

▶ Podnikneme konkrétní kroky proti vylidňování
centra: Podpoříme nákup a případně zbourání 
zchátralých budov, pokud místo nich vzniknou 
nové domy pro bydlení.

▶ Přesuneme více peněz na bydlení do Městského
fondu podpory investic. Budeme investory 
motivovat k výstavbě nájemního bydlení.
Podpora PPP projektů, které budou motivovat
obě strany - Obec i investory.

▶ Zavedem Hypotéka naruby. Unikátní projekt,
kdy senior, který má nedostatečně vysoký
důchod může využít možnosti zastavit svou
nemovitost s možností dožití s rentou, která mu
zajistí kvalitní život. Městká část pak bude
rozšiřovat svůj bytový fond a rozvíjet své okolí.

▶ Vpřípadě plnění všech podmínek, bude úřad
pomocníkem, ne katem nebo brzdou. V případě
sporů se sousedy, pomůže v jednáních.

▶ Zavedem antigraffity program, který bude velmi
prostý - Máte posprejovanou zeď, vrata nebo
cokoliv jiného? Vyplňte krátký formulář a na
náklady obce budete mít “vymalováno“.▶

Součástí je i “Graffitti program“, který zavede
místa, která budou určena pro povolené graffitti
malby s možností vyhrát i cenu.

▶ Využijeme uvolněných pozemků v držení státu 
a převedeme je na naši Městskou část. Budeme
více zasahovat do územního plánování ve
prospěch našich občanů a podpory bydlení.

▶ Podpoříme využívání plánovacích smluv. Když
jedno vedení obce něco rozhodne, nemělo by nové
vedení obce tento krok zvrátit (pokud není vyloženě
škodlivý pro obec nebo veřejné blaho).
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Pro rozvoj naší společnosti není nic důležitějšího 
než stabilní rodina. Proto rodinám pomůžeme 
zvládnout výzvu-sladit rodinný a profesní život
tak, aby si mohli dovolit věnovat více času dětem,
péči o blízké a zapojení se do komunitního
života, který je tak důležitý proto, aby bylo i jim
v této Městské části skutečně dobře.

Chceme maximálně zjednodušit život všem, kdo 
poctivě pracují, a současně nabídnout cílenou 
pomoc těm, kteří si ji nedokážou zajistit sami. To
lze například chybějící výukou finanční
gramotnosti v naší obci, kterou zajistíme pro
seniory zdarma, pro ostatní v rámci setkání
Cashflow, která budou napůl výuková, napůl
zábavná. A s těmi jsme již začali, takže si je
můžete přijít vyzkoušet...

Kultura je něco, co je často velmi podceňováno.
V každé vládě je to rezort, který má nejmenší
význam. Pro nás ne. Myslíme si, že je to rozvoj
duše, která když chřadne (což se bohužel u nás v
obci často děje), tak plodí horší život. Člověk si
často říká, proč by někam chodil, že je
jednodušší zůstat doma. Tím se ovšem stává
součástí toho problému, proč je například naše
obec na tom politicky a morálně tak špatně.
Proto budeme pořádat zajímavé kulturní akce,
které Vás budou bavit a budou pro všechny.

Sport je součástí naší obce odjakživa - Fotbal,
aerobic, jízda na koni a další... To jsou věci,
které máme ve svém okolí, ale zdaleka ne každý
se jim věnuje. My je vnímáme a budeme
podporovat aktivní život v naší obci.
Společně rozhýbeme Chuchli

3.2 PODPORA VZDĚLÁNÍ, KULTURY A SPORTU

"Přežije-li kultura, přežije národ". Pomozme růstu
komunálního života, podporujme aktivitu a pohyb.

28



PRO AKTIVNÍ CHUCHELSKÉ RODINY

▶ Podpoříme všechny aktivní sportovní spolky,
které máme a dáme podněty ke vzniku nových,
o které by byl zájem.

▶ Nemyslíme si, že např. Aerobic paní Buriš by
neměl dostat ani korunu, podporujeme ho,
protože dělá naší obci evropské i světové
renomé. Na druhou stranu nám vadí, že není
přímo “naše“, proto s paní Buriš domluvíme,
aby hlavní sídlo a její činnost byla právě v
Chuchli. Pokud s tím bude souhlasit,
příspěvky Aerobicu dokonce zvýšíme.

▶ Podpoříme rozvoj služeb pro rodinu 
a domácnost s daňově uznatelnými náklady. -to
dá více času rodinám pro komunitní život,
sportovní aktivity. Základem bude, že budeme
chtít podpořit místní živnostníky a firmy,
nalezitelné v seznamu na www.nasechuchle.cz/
firmy-zivnostnici/.

▶ Kombinací pozitivních aktivit je také Skautská
organizace, kterou budeme chtít obnovit. Jsme
vlastenci a kromě Sokola, kterého tu máme,
chceme aktivního Skauta, který rozvíjí v dítěti
dobré hodnoty a znalosti, které se v budoucím
životě hodí, jako přátelství, kolegiálnost a
pomoc bližnímu svému.

▶ Stojíme za Čechoslovanem! Protože v minulosti
byly špatně postavené smlouvy a později ty
špatné smlouvy byly prodlouženy pro nezájem,
pročíst si, co podepisuji, přišli jsme o fotbal, jeho
budovu a další. Nyní jsme ve stavu, kdy jsme po
téměř všech soudních sporech a máme zpět
fotbalové hřiště, pozemky s ním, ale bohužel ne
budovu. V tomto sporu s panem Šafářem jsme o
nipřišli a on ji přeprodal osobě blízké Viktorii
Žižkov a Akademii pana Zbura. Jejich cíl je jasný,
rozšíření zisků a docílení stavu, aby zde
chuchelské děti nnemohli hrát, nebo mohli hrát
pouze přes ně za nekřesťanské peníze, místo
toho, aby mohli hrát přes obnovený Čechoslovan
a za rozumných tradičních možností. Proto se
zavazujeme, že po všech stránkách budeme
bojovat za náš Čechoslovan Chuchle a za to, aby
situace neskončila tím, že bude další část
Chuchle v držení někoho, komu o Chuchli a
Chuchelské děti nejde.

▶ Podpoříme chovatelský spolek pana Zusky. Ač je
to v naší obci možná menší spolek, věříme že má
své kouzlo a přitom je určitým způsobem
opomenut. Nabídneme tedy podporu od obce.

▶ Podpoříme včelaře naší obce na vhodných

místech. Přejeme si biopěstování medu a

nabídku pro všechny občany Chuchle.
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▶ Dlouhodobě podporujeme Rodinné centrum a
považujeme ho za nejdůležitější organizaci v
Chuchli. Naprosto vzorově ukazuje, jak rozvíjet
komunitní život v naší obci. Rozvíjí nejen děti,
ale také jejich rodiče. To, co nám chybí není
chybou rodinného centra, ale nedostatkem obce.
Je to kontinuita PO aktivitách Rodinného centra.
Chceme tedy vytvořit spolek, který bude
vymýšlet aktivity pro starší děti, které již
Rodinné centrum “nebaví“, kvůli jejich věku.
Nazývejme ho Cool Hub. Zde na jednom místě se
budou kombinovat nejen činnosti, které budou
bavit teenagery, ale taky to bude místo, kde v
domluveném čase budou moci v klidu studovat a
pomáhat se doučovat. V jiných chvílích třeba
místo, kam se bude chodit “zapařit“ nebo třeba
jen místo “kam jít, když nemám co dělat“. A proč
HUB? Protože se zde bude moci rezervovat čas.
Zbytek aktivit zajistí již výše zmíněný Skaut.
Především pro teenagery, které více baví
“tradiční činnosti“.

▶ Poslední možností, jak užitečně zabivat a přitom
se něco naučit je zemědělský kurz. Naučit se jak
sázet zeleninu nebo třeba ovocné keře, sazenice
jahod? To je něco, co zní jako užitečně trávený čas.

▶ V dnešní době málo rodin a jednotlivců pěstuje
vlastní potraviny. Myslíme si, že u nás v obci,
především v Osadách, je to přirozeně jinak.
Hodně často jsou zde lidé, kteří se do Osad
nastěhovali nejen kvůli klidu, ale i proto, aby
zde mohli pěstovat vlastní plodiny. My chceme
tuto bohulibou činnost rozvíjet, protože je to
fyzická aktivita, která pomáhá dobrému zdraví.
A jako bonus získáte zdravé jídlo. Proto naše
obec nabídne všech obyvatelům Chuchle bez
výjimek, semena plodin, které si přejí za
polovinu jejich ceny, pro seniory 60+ pak zcela
zdarma. Jediné, co budeme jako obec chtít je
jedna fotografie místa, kde budeme plodiny
sázet. Dle té určíme jestli Vámi žádané
množství semen je adekvátní. Žádné další
papírování nebo schvalování Vás nikdy nečeká.
Už si jen užívejte vlastního pěstování a krásy
Chuchelské přírody :-)
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SPORT PRO KAŽDÝ DEN

▶ Budeme podporovat dostupná sportoviště pro 
děti, rodiny i náhodné kolemjdoucí, která 
budou zohledněna v prioritách obce. Myslíme
si, že takových míst je třeba více.

▶ Když už někde je cvičiště, budeme ho bránit
zuby nehty, aby zde zůstalo zachováno. Pokud
má ustoupit vyššímu dobru, musí existovat
náhrada.

▶ Podpoříme běh, např. akce paní Stewartové.

▶ Budeme podporovat všechny volnočasové 
organizace (Skaut, Sokol atd.) a obdobné aktivity 
občanské společnosti. Posílíme investiční dotace  
pro volnočasové aktivity, ať ji zorganizuje každý -
pokud nám prokáže kam peníze půjdou a ty
budou využity smysluplně.

▶ Otevřeme sportoviště i budoucí multifunkční
halu v Centru Velké Chuchle mládeži a 
seniorům. Sportoviště otevřeme také klubům 
a amatérskému sportování. Vše bude na
harmonogram, který určí doby užití.
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3.3 VSTŘÍCNÉ ZÁVODIŠTĚ A 
AKCE VE SPOLUPRÁCI OBCÍ

Profesionální spolupráce, která
zajistí, že i majitelé závodiště i
občané obce z toho budou těžit.

Jezdectví. Něco co je léta s naší obcí
spojováno a dlouhá léta i bude. Stav a
význam Chuchelského závodiště v průběhu
let měnil význam a stejnětak se i měla jeho
návštěvnost a jeho podoba.
Nyní závodiště nevlastní obec, ale soukromý
vlastník, který s ním má bezesporu své
vlastní plány. To my respektujeme a věříme,
že žádný z těch plánů nebude významně
narušovat veřejný klid a krajinný ráz.
Zároveň si přejeme, aby bylo závodiště opět
jako v minulosti součástí celé obce, ne
ostrovem uprostřed Městské části.

Usilujeme tedy o to aby i majitel závodiště/jeho
vedení bude součástí velké spolupráce, která více
zakoření závodiště jako součást Městské části. Ne
jako doposud, jako individuální subjekt.

Závodiště má být a částečně již je, místo pro
eventové akce. My jako Městská část si přejeme
takové akce pořádat, dokonce více takových akcí
za rok. Bohužel podmínky jsou nastaveny na
částky, které nejsou pro naší Městskou část
reálné. Přejeme si tedy vytvořit dohodu, která
nám nastaví reálné podmínky a na oplátku my
budeme největší reklamou pro Závodiště.
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ZDRAVÁ SPOLUPRÁCE

▶ Naše vize je jasná - Větší spolupráce nás a
Chuchelského Závodiště. Zajistíme 
tím nejen to, že budeme mít zajímavé
prostory pro pořádání velkých akcí, ale
především možnost opět zakořenit Závodiště
zpět do Chuchle. Důvody jsou logické - první
co člověka napadne, když se řekne Velká
Chuchle, jsou dostihy. 

▶ Součástí toho je i Střední škola dostihového
sportu a jezdectví. Na tu jsme náležitě hrdí a
považujeme ji za něco v republice unikátního
a chceme o ní mluvit.

▶ Závodiště je nově místem eventových akcí.
Přejeme si zde pořádat i naše vlastní akce ve
spolupráci. To momentálně není reálné,
protože cenově je to mimo možnosti obce.
Není možné za jednu akci zaplatit tolik, jako
máme rozpočet na všechny akce za rok. Proto
je tolik třeba rozumné domluvy s vedením
Závodiště. Je třeba vytvořit smlouvu, která
bude win-win game pro obec i pro závodiště.

▶ Podpoříme takovou dohodu, která bude
znamenat minimálně plnohodnotných
12 akcí na Chuchelském závodišti a zároveň
nezruinuje Městskou kasu.

▶ Z akcí, které chceme pořádat to bude: Tradiční
Vinobraní, které bylo velmi kladně přijato.

▶ Pivobraní spojené s Foodfestivalem. Zde Vás
bude čekat nejen ochutnávka piv od mnoha
malých pivovarnických mistrů, ale také soutěž
o ceny (samozřejmě opět pivní - např. o štěně
piva), ale také už od vstupu možnost,
poznamenávat si jaké pivo Vám vlastně
chutnalo více a jaké méně. Budete tak jasně
vědět, od kterého pivovaru chcete po nás
abysme zajistili pivo na naše budoucí akce.
Navíc Vám přímo na místě zajistíme možnost si
přímo od majitelů pivovaru zajistit vlastní
zásoby.

▶ FoodFestival pak bude místem plné dobrot, ke
kterým třeba běžně nemáte přístup. Bude
rozdělen na dvě části.

▶ První: Jednoduché předkrmy. Zde bude například
nabídka sýrů, šunek, klobásek, pekařských
výrobků, ale třeba i nabídka tradičních
řemeslných výrobků typu koláčů Frgálů nebo
mléčných produktů.

▶ Druhá: Samotný food festival. Ten bude vždy
mít dané téma nebo témata. Dané téma bude
nosné na danou část dne nebo celý festival.
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bude mít na FoodFestivalu stánek, možnost
získat “vzorek jimi uvařeného jídla o váze
např. 25g. Jídel, která v dané restauci stojí
třeba daleko více než jen vstupenka k této
degustaci zde.

▶ Závodiště má ale mnoho jiných možností
využití. Např. pro stage a co se pódií týká,
tak s těmi máme nápady typu “Letní
divadelní scéna divadel, festivaly, recitály,..

▶ Je libo Burger? Jedním z témat může být
například soutěž o nejlepší Burger. Jindy to
bude soutěž o nejlepší Chilli (fazole s chilli
papričkami a vlastní recepturou), jindy
kontest o nejlepší husu s karlovarským
knedlíkem nebo třeba nejlepší svíčkovou.

▶ Jako hlavní však bereme tradiční FoodFestival
restaurací. Zde za poplatek, který bude třeba
350Kč, budete mít u každé restaurace, která
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KULTURNÍ CHUCHLE

▶ Hudební festival je velký sen a něco co tady v obci
velmi chybí. A přitom prostory pro něj máme.
Zavazujeme se, že ho ve čtyřletém volebním
období zařídíme!

▶ Co se podoby festivalu týká, tak budeme chtít
býti velcí a nastartovat tradici, kdy se bude
festival opakovat a bude něčím na co se
budeme těšit. Podobu kapel na začátku určíte
Vy občané! Zároveň každý občan Chuchle
bude vždy platit jen poloviční vstupné.

▶ Podoba festivalu bude tolerantní ke všem
věkovým skupinám obyvatel. Začátek festivalu
začnou nejklidnější kapely a postupně se bude
navazovat na hlasitější typy kapel. První tedy
uspokojíme spíše starší obyvatele a postupně
půjdeme níže a níže. Skončíme kapelami pro
mladé, na které by asi naše babičky ztěží chtěli
přijít.

▶ Festival bude vícedenní, jednou za rok.

▶ Podpoříme ovšem i jiné typy akcí, které tu
chybí, které mají v základu nižší návštěvnost.
Např. výstavy fotek, obrazů, jiné typy umění.

▶ Výstavy psů, koček nebo třeba králíků. I to je
možnost využití prostor Závodiště. 

DIVADELNÍ SCÉNA

▶ Vpřípadě, že budeme mít možnost, tak přivedeme
na Chuchelské závodiště, co letní divadelní scénu,
jedno z významných pražských divadel. Pro
všechny Chuchelské občany bude hrát za
zvýhodněných podmínek a pro naše seniory za
čtvrtinu ceny. Přivedeme Divadlo až k Vám!

▶ Přivedeme Trpaslicon do Chuchle! aPro ty z Vás,
kteří nevědí o co jde, jde o festival fanoušků seriálu
Červený trpaslík a celkově festival britského
humoru. Tedy i fanoušky Monty Paytona, Ano,
pane ministře a další perel, si zde užijí své. Jde o
takový menší Comi-con.

▶ Jednou ročně bysme chtěli uspořádat velkou
akci, kde by všichni občané Chuchle mohli
nabídnout své výrobky a služby. To by obnášelo
možnost pro všechny živnostníky a firmy z
Chuchle, prezentovat své služby/výrobky.
Pokud jste jen jednotlivec, třeba nadšenec do
nějaké činnosti, i Vy budete mít možnost ji zde
nabídnout. Pokud tedy zavařujete, prodáváte
med, zeleninu nebo třeba vyrábíte koláče nebo
uzeniny, budete mít možnost zde své výrobky
prezentovat. Děti, které vyrobily nějaké
předměty v rámci Rodinného centra je zde
budou moci také prodat a podpořit tím Rodinné
centrum. Podmínky koordinujeme.

35



Vzdělání a kultura
jako nástroje změny. 
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Méně byrokracie, méně 
korupce, méně povinností 

pro občana.

SPOLEČNĚ
PRO CHYTROU OBEC
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PŘIPRAVÍME OBECNÍ SPRÁVU PRO 21.

STOLETÍ

▶ Počet úředníků lehce stoupne, protože naše
obec je se zvětšuje. Zároveň noví úředníci
nebudou na plný úvazek, když jejich služeb není
třeba po celý čas. Podpoříme zkrácené úvazky,
ideálněproodborníkyznašíobce.

▶ Osobní údaje jednou a dost. Úřady po vás 
nebudou znovu chtít to, co jste už jednou poskytli.

▶ Rychlejší rozhodování. Automatický souhlas 
úřadu po uplynutí stanovené lhůty.

▶ Dostupnější vysokorychlostní internet na celém 
obci. Rychlé budování optických sítí při 
rekonstrukci silnic.

▶ Komunikace s obcí 100% digitálně. Mezi úřady 
běhají data, nikoli občan. Průkazy spolků jako je
Čechoslovan nebo Rybáři v elektronické podobě.

CHCEME JEDNODUŠŠÍ, ALE 

SPRAVEDLIVĚJŠÍ OBEC

▶ Konec nespravedlnosti s nepřizpůsobivími
sousedy. Funkční ochrana občanů Chuchle
před nebezpečnými sousedy. Spory mezi
sousedy pomůžeme dořešit s Vámi.

▶ Jednodušší obec = méně ztraceného času.
Digitalizace a elektronizace obecní správy.

▶ Transparentnější obec = méně korupce.
Zastupitelstva plně online, hlasování
elektronické, dotazy občanů z pohodlí domova.
Záznam zastupitelstva již hodinu po jeho konci.

▶ Konec byrokracie v CCChuchli. Již se nestane, že
Váš problém “zapadne“. Zároveň úmyslní
zdržovači za opakované dotazy budou platit.
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4.1 OBECNÍ SPRÁVA PRO 21. STOLETÍ

Jednoduchá obec, která těží z inovací.

Veřejná správa je služba občanům 
a podnikatelům. Tuto službu musíme ve Velké
Chuchli zefektivnit a digitalizovat, abychom 
srovnali krok se službami v soukromém sektoru
a především s okolními Městskými částmi. 
Každý občan si ale bude moci vybrat, jakou 
formou chce se Městskou částí komunikovat,
zda digitálně, papírově nebo kombinací obojího
- např. digitálně získat dokument, který ručně
vyplní a při vhodné příležitosti doručí osobně
nebo naskenovanou podobu online.
Komunikace budou vždy rovnocenné.

Počet úředníků sice zvýšíme, ale rozumně
nastavíme jejich nasazenost v rámci obce, aby
jejich efektivita byla vysoká.

Naopak snížíme zásahy do života Vás občanů, 
protože obec je tu pro občany, ne naopak. 

Posílíme důvěru v transparentní rozhodování 
úřadu. Díky digitalizaci a jednoduššímu 
fungování obce bude veřejná správa 
odpovědnější, profesionálnější a hospodárnější 
než dnes a občan nad jejím fungováním bude 
mít mnohem větší kontrolu. Vše bude online i s
možnostmi dotazů online z pohodlí domova.
Nenastane také situace, kdy se na Váš problém
zapomene. Budete moci online sledovat její
vývoj pod indexním číslem. Dokud nebude
dořešeno, Váš problém “nezapadne“.
Kvalitní sociální sítě a web úřadu pak zajistí, že
o všem budete vědět ihned a My o tom, co trápí
Vás. Společně tak dáme Chuchli dohromady.
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DŮSLEDNĚ NAPLNÍME KATALOG SLUŽEB 

VEŘEJNÉ SPRÁVY

▶ Urychlíme rozvoj Portálu občana a podpoříme 
rozvoj Portálu podnikatele. Obě služby bereme
jako digitální brány do veřejné správy.

▶ Rozšíříme funkce CzechPOINTu. Stane se z něj 
přátelská univerzální podatelna pro všechny, kdo 
se státem nechce komunikovat online.

▶ Postaráme se o to, aby se obci zlepšila paměť. Na
úřadu budou běhat data, nikoli občan Chuchle. 
A jakmile svá data jednou poskytnete, už je po vás 
nebudeme nikdy chtít znovu.

▶ Částečně zrušíme povinnosti nosit u sebe průkazy 
a dokumenty, pokud si je obec může ověřit jinak.

▶ Zajistíme službu, kdy pokud jste nám poskytli
občanský průkaz, tak Vám digitálně nebo SMS
formou sdělíme, že se blíží konec platnosti tohoto
průkazu, to samé i u jiných dokumentů pokud je
u nás máte zaevidované.

PŘÁTELSKÁ A EFEKTIVNÍ VEŘEJNÁ SPRÁVA

▶ Pokud budete s úřadem jednat, bude to vždy
milé setkání, ne nepříjemná zkušenost. Naši
úředníci jsou a budou vždy uctiví a úslužní. Stav,
který by měl být standardem, ne výjimkou.

DIGITÁLNÍ TRANSFORMACE

▶ Vše zařídíte online. Vše zařídíte osobně. Co je Vám
milejší, to bude Vaše cesta. Nebudeme Vás nutit
dělat věci online, když neovládáte internet.
Nebudeme Vás nutit jít na pobočku, když chcete vše
zařídit z pohodlí domova a nebo nemáte na
návštěvu pobočky čas, nebo Vám to Vaše
zaměstnání neumožňuje. Budeme plně digitální.

▶ Zajistíme stabilní, rychlé a cenově dostupné 
internetové připojení v každé domácnosti, 
pokryjeme bílá místa naší obce.

▶ Podpoříme výukové programy digitální 
a informační gramotnosti, např. pro seniory.

▶ Budeme systematicky podporovat otevřená data. 
Vše, co nepodléhá utajení, bude volně dostupné.

▶ Pokud se něco, co se na zastupitelstvu odhlasovalo
týká Vašeho pozemku, katastru nemovitosti, nebo
komunikace vedle něj, dozvíte se to formou SMS
(pokud bude v našem systému).

▶ Zákldní otevírací doba bude stejná, ale online se
Vám dostane odpovědi do jednoho dne, kdykoliv
ve všední den.

▶ Společně vytvoříme lepší Chuchli, která bude lípe
komunikovat se svými obyvateli a ti budou lépe
komunikovat navzájem.
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Zlepšíme poměry v obci!

SPOLEČNĚ
PRO LEPŠÍ
CHUCHLI
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▶ Zvýšíme počet policistů o jednoho. Už to nebude
o tom, že Vaše okolí navštíví strážník jednou za
měsíc a ještě náhodou.

▶ Málo osvětlená místa projasníme. Třeba okolí
zastávky Dostihová směr Praha je místem, kde se
člověk bojí v noci stát na autobus. To změníme.

▶ Zavedeme v obci kurzy sebeobrany pro ženy. 
Naše obec postrádá mnoho aktivit, které zde
chybí. Kurzy sebeobrany jsou něco, co je jedním z
nich.
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5.1 PRO MALOU CHUCHLI, PRO VELKOU CHUCHLI, 
PRO OSADU LAHOVSKÁ, PRO OSADU TŘEŠŇOVKA,
SPOLEČNĚ PRO CHUCHLI !

Sebevědomě to zvládneme a dáme naší obec dohromady,
Společně.

Prosazujeme aktivní, sebevědomou 
a předvídatelnou obecní politiku, která je 
ukotvena na hodnotách a svobodách, vychází z 
našich tradic, hlásí se k politickému realismu a 
orientuje se na praktické výsledky. Klíčovým 
prostředkem k prosazování našich zájmů je 
spolupráce občanů s obcí a okolními Městskými
částmi. 

Budeme tedy usilovat o to, aby hádky šly
stranou a jedinou konkurencí je nám
manipulace, klam a snaha o stagnaci naší obce.
Naší největší podporou jste Vy občané, kteří
máte snahu změnit naši obec v lepší místo pro
život. Všichni z Vás, kteří nehcete jen sedět na
zadku, ale víte, že samo se nic neudělá
POJĎTE SE ZAPOJIT, STAŇTE SE 

KANDIDÁTEM SPOLEČNE PRO CHUCHLI. 

Kontaktujte nás v sekci “ZAPOJTE SE“: 
www.spolecneprochuchli.cz

Protože se našim kandidátům, kteří jsou z celé
oblasti Malé a Velké Chuchle podařilo domluvit
podporu od všech velkých demokratických
subjektů, máme širokou podporu v rámci spolků.

SPOLEČNĚ PRO CHUCHLI podporují 

TOP09, KDU-ČSL, PIRÁTI, STAN, 

PRAHA SOBĚ a KAN.

Povedlo se nám téměř nemožné - Podporu všech,
pro lepší Chuchli. Proti všem, kteří ji již léta brzdí.
Přinášíme ambiciózní program, který je o snaze
spolupracovat s dalšími perspektivními partnery.
Tuto historickou šanci a Vaši nynější širokou
podporu nehodláme zahodit a hodláme být tím,
kdo změní směr vedení naší Městské části
správným směrem.
Průzkum z Listopadu 2021 nám přisoudil 48 % 
Vašich hlasů. Nový průzkum pak ještě více.
Bereme to jako signál, že jdeme správným
směrem. Nehodláme Vás zklamat!
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VOLEBNÍ PROGRAM V BODECH

TÉMATA PRO CELOU CHUCHLI

▶ Dořešíme centrum Chuchle.

▶ Dořešíme náhradu přejezdu variantou “Dvou cest“, která znamená řešení “postavíme to, co
nejrychleji, to co se dotáhne dříve“. Nebudeme tlačit jen jednu z variant “Nadjezd/Podjezd“.

▶ Zachováme přírodu v Chuchli - Vše co není akutně třeba, nepokácíme.

▶ PMaximální transparentnost obce - Původní podoba zpravodaje, kde každý zastupitel má svůj
prostor, který nebude nijak cenzurován bude určen pro jeho politickou stranu, v druhé části může
napsat článek, kde pokud jmenuje konkrétního zastupitele, potřebuje jeho souhlas se zveřejněním.

▶ Zavedeme jasný a morální etický kodex do Chuchelského zpravodaje.

▶ Antigraffity program, který sníží počet posprejovaných plochy. A Graffity program, který umožní
umělcům, kteří mají záliby v graffitty tvorbě - využít míst, kde budou graffitty povolené.

▶ Oživíme SPOLU Chuchli! Každý měsíc alespoň jedna akce naší Městské části!

▶ Obnovíme Skautskou organizaci v rámci Chuchle.

▶ Čistá Chuchle, pro všechny! Každý měsíc minimálně jednou vyrazíme uklízet Chuchli - Postupně
budeme čistší, hezčí, lákavější Městskou částí.

▶ Kultura pro Chuchli - Budeme v naší obci ctít a více dodržovat svátky a významná data. Budeme to
dávat najevo online i naživo.

▶ Každý rok vytvoříme Zimní kluziště - Složitelné mantinely, které se po sezóně vždy složí a jsou
opakovaně použitelné.

▶ Větší otevřenost, demokracie, odborné vedení radnice (politické zkušenosti od nejlepších starostů
v Praze - napříč stranami).

▶ Jednání o důležitých věcech vždy s veřejností - S VÁMI OBČANY.

▶ Součástí bude PARTICIPAČNÍ ROZPOČET.
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TÉMATA PRO MALOU CHUCHLI

▶ Vyřešíme jednou provždy problém s hlukem z Ledáren. A to novelou zákona č. 258/2000 Sb., o
ochraně veřejného zdraví. Vrátíme tam zmínku o tom, o tom, že hluk je zdraví poškozující a
upravíme pravidla, aby se situace s Ledárnami nemohla opakovat jinde.

▶ Prosadíme protihlukové bariéry v Malé Chuchli.

▶ Přidáme nástroje pro cvičení pro dospělé i děti.

▶ Pravidelné sekání trav a osekávání keřů by dle našeho názoru mělo být samozřejmé.

▶ Budeme řešit výkup areálu, který vlastní Podzimek a synové, přestože je to velký úkol, který
asi nezvládneme v jednom volebním období. Proto ho slibujeme do dvou volebních období.

▶ Najdeme rozumnější využití některých pronajatých pozemků v ulici Paroplavební.

TÉMATA PRO DOLNÍ ČÁST VELKÉ CHUCHLE

▶ Dořešíme náhradu přejezdu.

▶ Postavíme ochranu proti spodní vodě pro ulice U křižovatky, Dostihová, U zahradnictví, Drážní, U
skály a ulice Starolázeňská. Realizovat by se měla na zeleném pásu u Strakonické.

▶ Poblíž Lídlu přidáme další obchody, vytvoříme krásné obchodní centrum.

▶ Na místě pronajatém pro skladování sutin u Vltavy, prosadíme Lezeckou stěnu se skateboardovým
parkem, se stěnou pro volné graffitty. Nová Marina poblíž Čechoslovanu Chuchle.

▶ Kvalitně dořešíme situaci u vlakové trati ve prospěch občanů Chuchle.

▶ Budeme tlačit na Lídl a Hornbach, aby ve svém okolí pravidelně uklízeli odpadky.

▶ SŽ(DC) si po dokončení prací musí po sobě všechen nepoříádek hezky uklidit.

▶ Na místě bývalé Klausovky postavíme bytový komplex s jedním místem občanské vybavenosti, na
kterém se v rámci obce shodneme.

▶ Dořešíme novou zastávku “Zahradnictví“.
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TÉMATA PRO STŘEDNÍ ČÁST VELKÉ CHUCHLE

▶ Převedeme dopravu horem - zákaz průjezdu mimo místní obyvatele.

▶ Dořešíme maximálně do dvou volebních období Centrum Velké Chuchle, a to výhodný PPP
projektem, bez developerů! Stará granitura se centrum oháněla, ale nechtěla ho realizovat, my ho
SPOLU dotáhneme do konce!

▶ V centru prosadíme hospodu, kavárnu s cukrárnou, domácí pekárnu, novou hasičárnu, sportovní sál,
který bude současně kulturním domem. K tomu vietnamský krámek s kebabem a pizzou. Uprostřed
centra bude vkladový i výběrový BANKOMAT.

▶ V letních dnech zavedeme “Letní kino“ a “Lesní divadlo“ (kousek od lesní ZOO). Postavíme na místě
Skládky Malý amfiteátr, několik hřišť pro děti včetně terénní dráhy pro kola a psí hřiště.

▶ Zařídíme náhradu parku za přejezdem formou cvičiště a miniparku, později nový park okolo Vrutice
v novém Centru Velké Chuchle.

▶ Rozšíříme postupně ulici Pod Akáty tak, aby zde bylo možno lépe parkovat a v zimě pluhovat sníh.

TÉMATA PRO HORNÍ ČÁST VELKÉ CHUCHLE

▶ Zabráníme realizace dalších fází developera Vily Chuchle, pokud by se pokoušel obnovit více
patrové varianty. Uvědomujeme si, že je toto místo navožený materiál a je velmi rizikové zde stavět
vícepatrové budovy.

▶ Donutíme minulé, nynější i budoucí developery, aby zde vybudovali občanskou vybavenost a zeleň
dle původních smluv a dle Metropolitního plánu. Nebudeme mlčet, když tomu tak nebude!

TÉMATA PRO OSADU LAHOVSKÁ, VIŠŇOVKA

▶ Zlepšíme dopravu směrem na Radotín, ve spolupráci s Radotínem.

▶ Zachováme Višňovku bez výjimek! Prosadíme stavbu protihlukových a protivibračních stěn
směrem ven z Višňovky. Pomůžeme koordinovat řešení situace s divočáky.

▶ Zprůjezdníme Štičkův sad pro místní.

▶ Zařídíme lampy do ulice “Na lahovské, čímž zvýšíme bezpečnost ulice.

▶ Postupně zavedeme vše co v Osadě Lahovská chybí - šířka ulic, jejich oprava, kanalizace a další.
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